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Poziomki

Bitek 1 Bajtek graja w gre planszowa. Na kazdym polu prostokatnej planszy o wymiarach

n X k poustawiano pewng catkowitg ilo§¢ poziomek. Zabawa polega na tym by rozpoczynajac
z pola potozonego w lewym goérnym narozniku, przemieszczajgc si¢ jedynie o jedno pole w
dot lub w prawo, zebra¢ tak duzo poziomek ile si¢ tylko uda. Wygrywa ten, ktory w drodze
do prawego dolnego naroznika zbierze wigcej poziomek. Bitek chce wiedzie¢ jaka jest
maksymalna ilo$¢ poziomek ktora przy podanym ich ustawieniu da si¢ zebraé, a wigc poprosit
Cie bys$ napisal program, ktory to obliczy.

Wejscie

Na wejsciu podano opis planszy: w pierwszej linii dwie liczby naturalne: w — ilo$¢ wierszy
planszy, k — ilo$¢ kolumn planszy (w i k to liczby catkowite dodatnie, maksymalnie 10"3), w
kolejnych w liniach opis kolejnych pol kazdego wiersza w postaci ilo$ci poziomek na nim

ustawionych. Liczba poziomek na kazdym polu jest liczbg catkowita dodatnig. Na jednym
polu nie da si¢ ustawi¢ wiecej niz sto poziomek.

Wyjscie

Na standardowym wyjsSciu wypisz maksymalng liczb¢ poziomek, jakg mozna zebra¢ na tej
planszy zachowujac reguty gry.

Przyklad
Wejscie Wejscie
23 24
811 1342
342 4312
Wynik Wynik
17 12
Wyjasnienie: Wyjasnienie:
Najwiecej zbierzemy poziomek w | 1+3+4+2+2
ten sposob: 8+3+4+2




